

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年8月17日  
丁酉年闰六月廿六



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期四  
第11578期 (今日8版)

## 咸宁国际温泉马拉松赛11月开跑

主题初定为:健康咸宁、向爱奔跑

本报讯 记者王恬报道:16日,记者从市体育局获悉,2017咸宁国际温泉马拉松赛筹备就绪,计划于11月上旬举办,今年马拉松赛事主题初定为“健康咸宁、向爱奔跑”,宣传口号为“你好,咸宁!”。

据了解,2017年咸宁国际温泉马拉松将继续由中国田径协会、湖北省体育局和咸宁市政府共同主办,将按照国家A类马拉松赛事标准进行,赛事设置分为全程马拉松

(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、微型马拉松(6公里),参赛选手规模1万人,其中,全马2000人、半马3000人、微马5000人。

在9月至10月份,我市将组织开展新闻发布会、报名启动式、跑步及登山比赛、马拉松赛道体验赛、“我与咸马”征文、志愿者公开征集、咸马宝贝选拔赛等系列宣传活动,为咸马造势。

据介绍,2017咸宁国际温泉马

拉赛路线经过咸宁大道、东外环、旗鼓大道、高新园区、金桂路、嫦娥大道、西外环、太乙大道、孟养浩东路、月亮湾路、麦笠山路等市区主要景区、景点,沿途风景优美。今年赛道沿途节点将会大量融入咸宁本地特色符号,提升咸宁文化内涵,将马拉松赛事办成全民的运动、人民的节日,推进咸宁大健康、大旅游、大文化产业的发展,助力“中国中部绿心、国际生态城市”建设。

丁小强在精准扶贫突出问题调研专题会上强调

## 不马虎不懈怠全身心推进精准扶贫

本报讯 记者饶红斌报道:精准扶贫工作做得怎么样?还有哪些突出矛盾问题亟待解决?昨日上午,市委召开精准扶贫突出问题调研专题会,听取相关工作汇报,讨论研究应对之策。市委书记、市人大常委会主任丁小强到会讲话。

丁小强指出,精准扶贫精准脱贫是推进“四个全面”战略布局、实现“两个百年”目标的保底工作,也是地方党委政府必须要完成的政治任务。谁不重视精准扶贫精准脱贫工作,就是政治站位不高,就是“四个意识”不强。各级各部门要将精准扶贫精准脱贫工作摆到更加突出的位置,带着责任和激情,全

身心地把扶贫工作做好。

丁小强说,成绩是有,仍须正视现实。今年以来,各县市区认真贯彻落实中央、省、市对精准扶贫工作的部署和要求,打出了一系列脱贫攻坚“组合拳”,有力有效推进了精准扶贫的各项工

育、基本医疗和住房)的目标任务,一户一户对照,一项一项落实,重点解决精准识别、虚假脱贫、帮扶不到位、教育制度政策落实不够等突出问题。

丁小强说,要求虽明,仍须明责问责。要自问自查上级政策要求传递下去没有?任务明确没有?责任感使情感调动起来没有?要加强督查,问责追责,对于不熟悉情况、工作投入不够的乡镇党委书记,要专职专责;对于作风飘浮、不按要求常驻或不达标的驻村工作队,要采取措施;对于一问三不知、工作不扎实、扶贫不力的村支书,要进行集中学习培训,直至弄懂弄通政策,测评过关为止。

丁小强说,任务虽重,仍须负重前行。今年64个村脱贫,最基本的是贫困户要脱贫出列。要按照“两不愁”“三保障”(不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房)的目标任务,一户一户对照,一项一项落实,重点解决精准识别、虚假脱贫、帮扶不到位、教育制度政策落实不够等突出问题。

丁小强强调,帮助贫困群众摆脱贫困上小康生活,是共产党人的天职,更是义不容辞的责任。要认真贯彻党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,落实精准扶贫精准脱贫基本方略,以一种既有责任又有感情的担当精神,一户一户、一人一人地帮扶贫贫困户、贫困人口脱贫。全市各级各部门要切实提高政治站位,不马虎不懈怠全身心在精准扶贫精准脱贫上下功夫,进一步提高扶贫工作的精准性有效性持续性,不负人民群众期望,不负习近平总书记嘱托。

市领导程良胜、张方胜、汪凡非参加会议。

## 吴晖赴通城参加“聚力脱贫攻坚、五级代表在行动”活动时要求 务求扶贫实效 稳固脱贫基础

本报讯 记者李嘉、通讯员万镇、郑红萍报道:8月15日,市委副书记、政法委书记吴晖以一名普通人大代表的身份,到通城县塘湖镇荻田村参加“聚力脱贫攻坚、五级代表在行动”活动。

当天,吴晖和塘湖镇人大代表第一代表小组全体代表深入贫困户汪宗雨、金忠元、汪国苏家中开展精准扶贫

精准脱贫调查走访。每到一户,详细询问贫困原因、脱贫方式、现有扶贫政策措施落实情况,以及贫困户脱贫致富需求和愿望,并不时叮嘱镇、村干部要按照政策多途径帮助贫困户解决困难。

走访结束后,第一代表小组全体代表在荻田村召开座谈会,刘先付等5位

选民先后对产业扶贫、易地扶贫搬迁、农村基础设施建设等工作提出意见和建议,吴晖边听边记,不时同选民进行交流。

在听取选民发言后,吴晖指出,精准扶贫要务求实效,切不可做成“样子货”。镇、村要在精准上做文章,慎重严谨地推动精准扶贫工作,要结合贫困户

实际,在充分预估风险的基础上,指导帮助贫困户科学合理种养。要稳固脱贫基础,不断放大本村种养优势,稳步提高贫困户收入水平;要为贫困户提供有效市场信息,帮助拓宽增收渠道。要及时整改,对易地扶贫搬迁房屋建设施工质量问题统一摸排,务必全部整改到位。

## 第三届广场舞大赛总决赛开赛

本报讯 记者夏正锋、王凡报道:16日,全市第三届群众广场舞大赛总决赛在市会议中心举行。经层层选拔进入决赛的14只代表队、400多人开展激烈角逐。

决赛现场,各个参赛队随着节奏欢快的音乐翩翩起舞,裙摆飞扬,优美的舞姿吸引人们驻足观看。

经过决赛,舞蹈《稻舞田间庆丰收》、《幸福的日子扭着过》分别以9.83分、9.66分斩获行政组和社区组冠军。比赛选出最具地域特色的3只代表队,将参加9月份举行的全省广场舞大赛。

据悉,本届广场舞大赛系“喜迎十九大再创新辉煌”咸宁市第五届“香城大舞台”大型群众性系列活动之一,从初赛至今,历时四个月,共吸引全市1000多只团队参赛,参与群众达2万余人。



## 通城加快中药材基地建设

重点推广“一黄一花两白两藤”

本报讯 记者李嘉、通讯员吴龙辉、朱弦报道:4日,通城县沙堆镇瑶泉村13组中药材基地,成片的中药材苗圃整齐划一,农户正在松土、除草,做好抚育管理。

今年春季,沙堆镇瑶泉村结合全县中药振兴战略,在油茶专业合作社的基础上,与药姑山生物科技有限公司合作,联合开发1000亩中药材基地。

目前,该基地种植面积已有300余

亩,主要培育射干、白术、白芍、桔梗等品种10余个,抚育种苗2000余万株。

瑶泉村中药材基地是通城县中药振兴战略实施的重点示范基地。

今年元月,该县与康美药业股份有

限公司达成全面战略合作协议,重点在道地药材种苗培育和种植基地建设、中药材市场建设、中药科研和药博园建设、中药材加工生产、医疗卫生服务和养生养老等领域开展全面合作。

据介绍,该县初步筛选出黄精、七叶一枝花、白芨、白术、金刚藤、勾藤等6个主要道地药材品种,作为主打品种在全县试种推广。全县落实种苗基地21个3000亩,流转土地3.72万亩,平整土地1.7万亩,安苗面积1.2万亩。

做强山水生态文章。要实施绿色发展理念,打造美丽乡村示范片,扮靓扮美自然风光;要保护挖掘历史文化遗产、夯实文化底蕴,以不断优化提升的城市功能,彰显“城在山中,山在城中,水绕城转,人在画中”的城市魅力,吸引游客来咸宁游得放心、游得开心,游得舒心。

做优配套服务文章。要做优包括

公共厕所、公共道路、公共停车场、公共标志、公共景区景点、公共文化服务、全

## 做强做优做活全域旅游

□ 柯常智

旅游发展,借千古赤壁浩荡东风,让香城泉都美名远扬,为加快发展全域旅游奠定了基础。

如何借助此次省旅游委在咸宁召开现场会的东风,乘势而上,加快发展全域旅游?笔者认为,关键是要在做强、做优、做活上作文章,以“立足全局”的宏大叙事和“成于一域”的精雕细琢,推动全域旅游实现从“点”到“线”到“面”的华丽转身。

香城时评  
xiang cheng shi ping

## 武深高速嘉鱼北月底开工 总投资38亿元

本报讯 记者姜明助、通讯员叶柳、张立报道:13日,嘉鱼潘家湾镇武深高速嘉鱼北段目标段,技术人员正在现场定标放线,运送物料的车辆来回穿梭,桩机有力地撞击着地面。

“项目开工前的各项进场准备,将在本月下旬全部到位,确保本月底正式开工。”

施工现场,武深高速嘉鱼北段施工标段施工单位、中交二航局一分部相关负责人告诉记者。

据介绍,武深高速公路嘉鱼北段项目,属交通运输部首批交通基础设施PPP试点项目和财政部第三批试点项目。全长约21.1公里,总投资约38.16亿元。通过公开招标,确定中

交投资有限公司和中交第二航务工程局有限公司组成的联合体为项目PPP合作人。

经过我市交通部门前期积极筹备申报,今年3月20日,该项目获省发改委核准。7月3日,项目初步设计方案获交通运输部批复。国土资源部已批复项目部分先行用地。

为更好服务和推进武深高

速嘉鱼北建设,我市已为项目提

供临时用地1600多亩,房屋拆迁

已全面启动。中交项目公司已拨

征地款5500万元,项目各分经理部驻地、试验室、拌合站、钢筋加工场、上部结构预制场等大小

临时设施全部建设完成。8月底,

该项目将进入全面建设阶段。

《西凉湖生态产业项目》预

期创造年产值数10亿元以上,

并为西凉湖周边地区提供就业

岗位5000个以上,从而实现西

凉湖生态、经济、社会效益的协

调发展。



9日,咸宁立邦涂料有限公司涂料首条生产线进入试产阶段。该公司位于咸宁高新区,总投资10亿元,占地面积400亩,主要生产水性高级内外乳胶漆、工程新型质感涂料、岩彩防石材涂料等系列产品。项目全部建成后,可实现年产值50亿元,税收5亿元。

记者 袁灿 通讯员 李炯 摄